Note: This document has been translated from the Japanese original for reference purpose only. In the event of any discrepancy between this translation and the Japanese original, the Japanese original shall prevail.

June 10, 2025

Company name: Representative:	HIKARI TSUSHIN, INC. Hideaki Wada, President and Representative Director
Inquiries:	(Securities code: 9435, TSE Prime) Investor and Public Relations (Tel.+81-3-6863-0124)

## Notice Concerning Credit Rating Acquisition

HIKARI TSUSHIN, INC. (the "Company") hereby announces that it has newly obtained a credit rating from S&P Global Ratings Japan Inc.as of today, as described below.

Rating Agency	Long-Term Credit Rating
S&P Global Ratings Japan Inc. (S&P)	BBB (stable)

[Reference] Credit Rating Information (As of June 10, 2025)

Rating Agency	Long-Term Credit Rating
Japan Credit Rating Agency, Ltd. (JCR)	A+ (stable)
Rating and Investment Information, Inc. (R&I)	A (stable)
S&P Global Ratings Japan Inc. (S&P)	BBB (stable)